HII 5 kaace. Jecaruanbie Apoou. OKpyriieHue ayucesi.
YpaBHeHUA U 3329 110 COCTABJIEHUIO YyPABHEHUM.
ITodzomoeumeavHbwlit eapuanm.

Neoi1. Beruncnure (17,28:3,2+1,4-2,5): 89+ 1,9.

a) 1,1; 6) 2; B) 2,9; r)11,9.
N22. OKpyIJ/IHTE JI0 AECATKOB U ecAThiX 235,847.
a) mo necarkos 235,8; 1o necarvix 231; 6) no mecarkos 240; 1o necarsix 235,8;
B) 10 mecarkos 231; mo mecarwix 235,8; r) mo mecarkos 235,8 o mecareix 230.

No3. Pemmnre ypaBHenue 1,5x — 1,15 =1,1.
a) 2,25; 6) 0,75; B) 2,16; r) 1,5.

No4. Pemmure ypaBuenue 2,7y + 5,31y + 2,89y =5,45.
a)y=2; 6)y=0,5 B)y=5;  r)y=25.

No5*. B Tpex KopoOKax JIeXKUT 70 KapaH/iallleil, IpuieM BO BTOPOU UX BABOeE 0OJIbIIe, YeEM B
IIepBO, a B TPEThEN — BUETBEPO MEHBIIIE, UeM BO BTOPOil. CKOJIbKO KapaH/aliel JexXUT B
TpeThel KOpoOKe?

a) 20; 6)40; B) 50; r)10.

HII 5 kaace. Jecaruanbie Apoou. OKpyriieHue ayucesi.
YpaBHeHHA ¥ 3aJaYH 110 COCTABJIEHUIO YyPABHEHUH.
lomawnee 3adarue.

Ne1. Beruuceaure (37,41:4,3+1,3-2,6): 4.
a)41,06; 6)2,3; B) 3,02; r) 0,302.

No2. OKpyI/InTE /10 AECATKOB U AecAThix 843,458.
a) o necarkos 843,5; no mecarsix 840; 6) mo mecarkos 841; no mecarvix 843,5;
B) 10 mecarkos 840; mo mecarvix 843,5; r) mo mecarkos 840; no necarsix 843,4

No3. Pemute ypaBHenue 2,5x — 3,15 =2,1.
a) 2,75; 6) 13,175; B) 0,42; r)2,1.

No4. Pemrute ypaBHenue 3,8x +4,22x —3,02x = 7,25.
a) 1,45; 6) 0,66; B) 2,25; r) 36,25.

No5*. B Tpex KOpoOKax JIeXKUT 135 KapaHalel, IpuyeM BO BTOPOU UX BTpoe OoJIblile, UeM B
IEpPBOIi, a B TPETheN — B/IBOE MeHbIIIe, UeM B ITepBoi. CKOJIbKO KapaH/ialllel JIEXKUT B TPEThel
KOpoOKe?

a)90; 6) 30; B)60; r) 15.



HII 5 kaace. Jecaruanbie Apoou. OKpyriieHue ayucesi.
YpaBHeHUA U 3329 110 COCTABJIEHUIO YyPABHEHUM.
KonmpoavHwtit mecm. BAPUAHT 1.

Nei1. Beruneaure (31,003:4,3+1,2-3,5)-2,2 — 3,102.
a)23; 6)25,102; B) 22; r) 23,102.

No2. OKpyI/IUTE JI0 AECATKOB U ecAThIX 486,345.
a) o necarkos 490; 1o necarsix 486,3; 6) mo mecarkos 480; no mecarvix 486,4;
B) 10 mecarkos 481; mo mecarvix 486,3; r) mo mecarkos 491; no mecarvix 486,4.

No3. Pemute ypaBuenue 2,5x — 3,25 =5,5.
a) 8,75; 6) 3,5; B) 0,25; r)1,1.

No4. Pemrure ypaBHenue 3,5y + 7,41y — 3,51y = 18,5.
a) 2,5; 6) 10; B) 7,4; r) 18,5.

No5*. B Tpex kOpoOKax JIeXKUT 165 KapaH/aleil, IpuyeM BO BTOPOU UX BTpoe 0O0JIbIlle, YeM B
IIepBOIi, a B TpeThel — B/IBOE MeHbIIIe, YeM BO BTOpPOoil. CKOJIbKO KapaH/allel JIEXKUT B TPEThel
KOpoOKe?

a) 30; 6) 90; B) 65; r) 45.

HII 5 kaace. decatuanbie Apoou. OKpyriieHue aucesi.
YpaBHeHHA ¥ 3aJjaYH 110 COCTABJIEHUIO YyPABHEHUH.
KommpoavHuiit mecm. BAPUAHT 2.

Ne1. Beruucenure (54,72:5,7+1,3-4,5): 5 — 3,01.

a) 54,72; 6) 15,45; B) 1; r) 0,08.

No2. N22. OKpyI/InuTE JI0 JEeCATKOB U AecAThIX /45,274,
a) o necarkos 751; no mecarsix 745,3; 6) mo mecarkos 751; mo mecarvix 745,4;
B) o mecatkos 750; mo mecarsix 745,4; r) mo mecarkos 750; mo mecarwix 745,3.

No3. Pemure ypaBHenue 3,5x — 2,25=6,5.
a) 3,5; 6) 8,75; B) 1,2; r) 2,5.

No4. Pemrute ypaBHenue 3,6y + 5,23y — 3,13y =11,4.
A) 3,7; 6) 2; B) 1,6; r) 3,24.

No5. B Tpex KOpoOKax JIEKUT 140 KapaHaale, mpuyeM BO BTOPOU UX BJIBOe MeHbIIIe, UeM B
IIepBOI, a B TpeThbell — B/IBoe OoJibIlle, UeM B iepBoi. CKOJIBKO KapaH/alllel JIeKUT B TPeTbel
KOpoOke?

a) 80; 6) 40; B) 20; r) 70.



